



劉松仁為一對新人主婚。



劉詩詩一度不禁落淚。



吳奇隆與劉詩詩深情擁吻。

攜劉詩詩終步上婚禮紅毯 吳奇隆誓言： 我會聽話的

香港文匯報訊 吳奇隆與劉詩詩去年1月在內地領證結婚，二人昨天在峇里島舉行世紀婚禮。兩人進行婚禮時哭濕了眼眶。吳奇隆更對劉詩詩說：「我會聽話的」，感動全場賓客。

吳奇隆與劉詩詩婚禮地點位於峇里島一度假村外的濱海草地，現場佈滿鮮花的走道與拱門，連接海天美景和碧綠草地，宛如童話仙境。門口放有「WL」的婚禮Logo，以吳奇隆與劉詩詩的英文姓氏縮寫而成，並有「We Love」之意。

婚禮在昨日下午5時08分正式開始，詩詩穿上由法國品牌Carven定製、價值約360萬港元的純白色婚紗在父親牽引下，步入婚禮會場。吳奇隆從劉父手中接過新娘，接着兩人手牽手，走過去宣誓，由劉松仁在台上為新人主婚。吳奇隆致詞時，更忍不住灑淚說：「我也不止一次埋怨過老天，老是怪它對我不好，對我不公平，要我經歷很多奇怪的磨難、不開心的事情，可現在我明白為什麼，因為它把最好的留給我！」此時詩詩都眼濕濕，最後他對新娘說「我會聽話的」，而詩詩亦回答：「我的肩膀永遠給你靠，愛從來相互取暖。」，場面感人。兩人之後更情深一吻，時間長達十秒！

「小虎隊」合體接新娘

一對新人在婚禮完成後舉行晚宴，吳奇隆和劉詩詩換上白色西裝和紅色

晚裝，之後在嘉賓面前合盃交杯，及一同切巨型結婚蛋糕。昨晚更安排了煙花環節，兩人在煙花下再次咀吻，非常甜蜜。

昨早吳奇隆身穿龍袍迎娶劉詩詩，他率領擔任伴郎的小虎隊成員蘇有朋和陳志朋，前往迎接新娘。三人在迎娶新娘時，小虎隊再度合體，又唱又跳成名曲《青蘋果樂園》，帶動現場氣氛。新郎伴郎又玩親親，經過姊妹團劉心悠、葉青及郭曉婷等人的連串考驗，終於見到新娘劉詩詩。詩詩則身穿中式傳統服裝，收下吳奇隆送出的鮮紅玫瑰花，二人甜蜜接吻，之後下跪向家長斟茶行禮。

胡歌因父傷取消赴宴

此外，內地演員胡歌原要參加姊妹劉詩詩在峇里島的世紀婚禮，然而前日其父骨折入院，胡歌為照顧父親只好取消峇里島之行。有指劉詩詩原本已答應介紹伴娘劉心悠給他，二人相當被看好能藉此「相親成功」，可惜今次未能成事。



婚禮完成後，二人與眾賓客進行晚宴慶祝。



「小虎隊」再度合體，認真難得。



吳奇隆成功娶得美嬌妻。

婚宴排場 媲美周董黎明



吳奇隆與劉詩詩婚禮選在印尼峇里島舉行。吳奇隆曾豪氣說「婚禮預算無上限」。為了打造「夢幻海島世紀婚禮」，據傳他除了訂下五星級濱海度假飯店，還邀百名親友到場分享喜悅，幾百萬元費用自己埋單，這樣的大手筆直逼去年「周董」周杰倫、黃曉明娶妻的盛大婚禮。

此外，新娘劉詩詩昨日不但穿著價值約359萬港幣的婚紗和約1,436萬港幣的婚戒。一對新人還向無法出席的親友準備伴手禮，裡面裝了玫瑰、香薰、蠟燭、肥皂和他們遠赴西蘭拍攝的婚紗照，還有GODIVA松露巧克力禮盒。周杰倫去年1月在英國約克郡塞爾比教堂辦的婚禮，當時親友團共有60人前往，機票、住宿、在古堡辦派對，加上周杰倫與昆凌的婚紗照跑到德國天鵝堡、捷克布拉格、法國巴黎3地取景，總計婚禮花費逾600萬港幣，當中還不包括珠寶、華麗程度令人咋舌。

黃曉明去年10月選在上海迎娶Angelababy（楊穎），大批明星到場祝賀，這場婚禮被形容為「請了半個娛樂圈」，當晚共邀2,000名嘉賓出席，加上禮服、伴手禮、喜糖、場地佈置等，有傳花費近千萬。



吳奇隆與劉詩詩深情對望。圖：時尚芭莎

婚紗由20工匠花500小時製作

劉詩詩的婚紗要價不菲，象牙色絲綢面加上雪紡紗裙，裝飾有細密的珍珠，特別改良設計的絲綢胸衣，讓詩詩在大喜之日看起來更顯優雅高貴。婚紗從上衣延伸至一字領長袖的部分點綴有手工花卉圖案釘珠和刺繡。A字裙擺採用設計師特別尋覓的象牙白色法國絲綢面料，外層是精心刺繡的歐根紗雪紡紗裙，前襟一排復古手工扣由胸口延伸至裙擺底部。整條婚紗裙上的蕾絲刺繡花形均根據劉詩詩的意願獨家設計定製，由20位巴黎工匠耗費500小時的製作工時完成。



一對新人與兄弟姊妹團、詩詩母親合影。

Hani@EXID 晒廣東話緊張忘詞

香港文匯報訊（記者陳敏娜）韓國女子組合EXID的Hani日前單拖來港，昨日現身尖沙咀舉行簽名會。她用廣東話打招呼，講到一半時忘詞，要求工作人員拿貓紙給她，才接着說：「見到你地好開心，我愛你地。」她用英文解釋指自己太緊張才忘記，向粉絲致歉。她早前因健康亮紅燈而停工，她謂睡多了和吃多了，已好返不少，會努力做多少活動報答粉絲。提到早前她成功減去9公斤，她直言：「靠節食去減肥，不健康，大家不要學，應做運動去減肥。」今次是她首度訪港，她大讚香港食



Hani要拿着貓紙才說出廣東話。

事後Hani都尷尬掩臉。陳敏娜攝
陳敏娜攝
物很適合她口味，又試了熊仔曲奇，試完才知道為什麼大家會這麼着迷。她又提到昨晚去了看夜景，但霧太大，什麼都看不到，希望下次來港時可見到美麗的夜景。其間，Hani和粉絲玩遊戲，不但和勝出者背對背擺擺士，又親自餵粉絲吃布甸，惹來尖叫連連。

城城憑《踏血尋梅》北京稱帝

香港文匯報訊 電影《踏血尋梅》自上映以來，均獲得相當好的成績，城城更憑電影內的老差骨，以細膩用心之演出，先是獲得美國紐約亞洲電影節的傑出演員獎，柏林華語電影節的最佳男演員，昨天他在北京舉辦的第七屆《青年電影手冊》年度華語電影頒獎禮，更摘下第三座最佳男演員獎；而春夏獲

頒最佳新演員獎，電影則入圍十佳電影。城城得到這個獎項，感到十分鼓舞：「《踏血尋梅》是很純粹的港產片，又未在內地上映，但是大家仍然給予電影十分高度評價，對整個劇組是十分鼓舞。而作為一個演員，最重要一直有機會拍攝優秀的電影，就是最大的獎勵。」



郭富城。

票房被指造假 子丹感遺憾 稱非演員可控制

香港文匯報訊（記者李思穎）連續四屆擔任「打吡大使」的「宇宙最強」甄子丹聯同太太汪詩詩昨日到沙田馬場出席《寶馬香港打吡大賽》活動，其他嘉賓尚有子丹妹妹甄子青、陳爽，何傲芝、楊婉儀、李樂詩、Jocelyn三對夫婦、郭秀雲和兒子等。子丹每次入馬場都會小賭怡情，志在參與。

說到電影《葉問3》在內地票房被指造假，子丹表示有留意此事，以他理解，每部戲拍攝完後便由製片方賣給不同地方的發行商，今次是黃百鳴，他說：「這些事他們控制不到，演員更加控制不來，是有些遺憾，因這八年來，《葉問》1、2、3都破下很多紀錄，有好的成績，發生這些事對戲很不公平，我好同意每部戲要有公平制度，當然票房是成功指標，但每部戲成功是要經得起考驗。我有建議黃百鳴可以常規

去做，在不同地方同步上映，相信這樣做可以在星馬、台灣、香港等地帶來回響，不過這些是演員控制不到，希望黃百鳴好好同片商溝通，（會否擔心影響新片上映？）我控制不到，做演員責任是盡心盡力去做好部戲，我不曉得發行的事，不到我監管和控制，希望老闆和發行商可以跟進。」

熊黛林（Lynn）答應男友郭頌的求婚，子丹可有聯絡Lynn？子丹表示：「已經恭喜她，她在蜜運中，搵她做乜，但很衷心祝福她，經過咁多年，終於找到她的幸福，我和老婆很替她開心，記得有次我們拍完戲返港，她的未婚夫都有來接機，相當sweet，我們合作了很多年，她終於找到心目中現實中的『葉問』，替她開心。」另子丹在復活節要到多倫多拍戲，新片《3X 反恐暴族3》與雲狄素合作。



甄子丹夫婦昨日到沙田馬場出席活動。